

**Аналіз регуляторного впливу
до проєкту рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей про
затвердження Порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує
відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному
закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання
діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»**

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання

Проєкт рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей про затвердження Порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі – проєкт Рішення) розроблено на виконання вимог Закону України від 14.07.2020 № 768-IX «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Статтею 8 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» передбачено, що підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам цього Закону Уповноважений орган здійснює шляхом видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність такого приміщення встановленим цим Законом вимогам до приміщення для грального закладу.

Порядок видачі дозволу відповідно до частини другої статті 8 Закону встановлюється Уповноваженим органом, тобто Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей.

Відповідно до статті 46 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» документи, що підтверджують відповідність приміщень вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» є необхідним документом для одержання ліцензій на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор.

Відсутність визначеного Уповноваженим органом Порядку отримання дозволу унеможлиблює легальне провадження діяльності на ринках азартних ігор, створює прогалини нормативно-правового регулювання та перешкоджає реалізації положень Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», що залишає механізм видачі такого документа поза правовим регулюванням.

Суб'єкти, на яких проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	

Проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки на сьогоднішній день відсутній порядок видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі.

Альтернативного регуляторного нормативно-правового акта для вирішення порушеного питання немає.

II. Цілі державного регулювання

Цілями даного проєкту Рішення є:

- реалізація норм Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», що робить можливим видачу ліцензій на здійснення діяльності з організації та проведення азартних ігор відповідно до вимог вищезазначеного Закону;

- встановлення прозорого правового механізму видачі дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», який сприятиме недопущенню нелегального функціонування гральних закладів;

- захист прав та інтересів громадян та суб'єктів господарювання щодо дотримання встановлених Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» вимог до приміщення грального закладу та процедури ліцензування відповідної господарської діяльності в цілому.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	<p>Неприйняття проєкту Рішення. Відсутність нормативно-правового акта, необхідного для врегулювання порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», перешкоджатиме ефективній реалізації положень Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», легалізації незаконного грального бізнесу, що у свою чергу, призведе до ненадходження до державного бюджету коштів від відповідних ліцензійних платежів та податків, порушення законних прав та інтересів громадян, розвитку лудоманії.</p>
Альтернатива 2	<p>Прийняття проєкту Рішення. Прийняття проєкту Рішення забезпечить реалізацію положень Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», сприятиме виведенню грального бізнесу з тіні, збільшенню надходжень до бюджету у вигляді ліцензійних платежів та податків, встановленню прозорого правового механізму видачі дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» покращення інвестиційних показників.</p>

Альтернативного способу досягнення цілей для вирішення порушеного питання не існує, оскільки Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» чітко встановлений спосіб регулювання відносин у сфері підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» саме рішенням Комісії з

регулювання азартних ігор та лотерей, тому проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Недоотримання коштів державним бюджетом від
Альтернатива 2	Прийняття проєкту акта забезпечить реалізацію положень Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», створить законодавче підґрунтя для виведення грального бізнесу з тіні, забезпечить захист законних прав та інтересів громадян і безпеку гравців	Відсутні. Виконання вимог Рішення забезпечується в межах кошторисних витрат на утримання Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Відсутність нормативно правового акта, необхідного для врегулювання порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», створить прогалини законодавства у цьому аспекті та перешкоджатиме реалізації положень Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» та залишатиметься поза законодавчим регулюванням. Існуватиме проблема підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення

		азартних ігор».
Альтернатива 2	<p>Виведення на прозорий конкурентний ринок власників приміщень для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі. Дотримання вимог Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» щодо розміщення гральних закладів та забезпечення дотримання прав та інтересів громадян, гравців, органів державної влади та суб'єктів господарювання.</p> <p>Забезпечить видачу ліцензій на провадження господарської діяльності з організації та проведення азартних ігор та надходжень до державного бюджету від провадження такої діяльності, так як дозвіл про відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» є обов'язковим документом, який подається в пакеті на отримання ліцензії на провадження господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор.</p>	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	30	110	10	-	150
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	20	73,3	6,7	-	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Проблема залишається не вирішеною, що унеможливує отримання

		відповідних ліцензій у сфері азартних ігор, неможливість ведення легального грального бізнесу, внаслідок чого призначення штрафних санкцій та застосування до суб'єктів господарювання інших заходів впливу відповідно до законодавства.
Альтернатива 2	Прийняття запропонованого проєкту акта забезпечить усунення правових прогалин щодо підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор». Забезпечить можливість юридичній особі набути статусу ліцензіата у сфері організації та проведення азартних ігор та на законних підставах отримувати прибуток у цій сфері. Сприятиме створенню конкурентного ринкового середовища у сфері організації та проведення азартних ігор.	Витрати на оформлення документів, що подаються разом із заявою на отримання дозволу.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на отримання дозволу*, гривень	0,00	0,00
2	Матеріали на підготовку заяви на отримання дозволу та документів до неї**, гривень	25,00 (1,5X10+10)	25,00 (1,5X10+10)
3	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу***, гривень	481,8 (16,5X29,20)	481,8 (16,5X29,20)
4	Інше (уточнити), гривень	-	-
5	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	506,8	506,8
6	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього	150****	200****

	підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць		
7	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	76020,00	101360,00

* Стягнення плати за видачу дозволу не передбачено Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор.

** Копіювання або друк копій документів формату А4 коштує в середньому 1,5 грн. Загальна кількість сторінок документів, необхідних для подання для отримання ліцензії становить приблизно 10 сторінок. Канцелярія (скріпки, файли) – 10 грн.

*** Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» мінімальна заробітна плата у погодинному розмірі становить 29,2 гривні. Підготовка документів займе приблизно 2 робочі дні (16 годин). Заява про отримання дозволу готується орієнтовно 0,5 години, відправлення поштою займе близько 1 години. Вартість витрат на оплату праці визначається шляхом множення фактичних витрат часу на оплату години робочого часу: 16 год.+ 0,5 год (+ 1 год в разі відправлення поштою) X 29,20 грн. = 481,8 грн. (+ 29,20 грн. при направленні документів поштою) (під наймом мається на увазі залучення суб'єктом господарювання надавачів консалтингових/юридичних послуг з підготовки відповідних пакетів документів).

**** Показник є орієнтовним, можливе його збільшення або зменшення. Остаточна кількість буде визначена за результатом відстеження результативності акту через рік та через п'ять років після набрання чинності регуляторного акту.

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства окремо кількісно визначено витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	0 грн.
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	76020,00 грн.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Вартість балів оптимального альтернативного способу визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	У разі залишення наявної на сьогодні ситуації без змін. Відсутність регуляторного акту, створює прогалини нормативно-правового регулювання та перешкоджає реалізації положень Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», проблеми зазначені в розділі 1 не будуть вирішені.
Альтернатива 2	4	У разі прийняття акта. Зазначений спосіб повною мірою забезпечить закріплення порядку та процедури видачі дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», а також забезпечить додаткові надходження до державного бюджету у вигляді сплати відповідних ліцензійних платежів і податків від суб'єктів господарювання, які в установленому порядку отримали ліцензії у сфері азартних ігор.

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення мети, доцільно прийняти розроблений проект Рішення.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Відсутні	Витрати на подолання наслідків порушення вимог Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних	Залишення ситуації, яка існує на сьогодні, не вирішує зазначені в розділі 1 проблеми, Не виконує вимоги Закону України «Про державне регулювання

		ігор».	діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», та не сприяє державному регулюванню в сфері організації та проведення азартних ігор.
Альтернатива 2	<p>Прийняття акта забезпечить усунення нормативно-правових прогалин у сфері підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», створить прозорий та чіткий механізм підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», забезпечить виконання вимог Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»</p>	Відсутні.	Цей спосіб забезпечить: створення передумов для отримання ліцензій у сфері азартних ігор, ведення легального грального бізнесу, недопущення порушень законних прав та інтересів громадян

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	<p>Залишення наявної на сьогодні ситуації без змін не забезпечить досягнення цілей. Зазначені в розділі 1 проблеми не будуть вирішені, неврегульованість законодавства та відсутність чіткого механізму підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».</p> <p>Не буде виконано вимоги Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», та не сприятиме державному регулюванню в сфері організації та проведення азартних ігор.</p>	Відсутні.
Альтернатива 2	<p>Прийняття акта забезпечить у повному обсязі досягнення задекларованих цілей, є єдиним необхідним і достатнім способом вирішення проблеми. Обрання альтернативи 2 зумовлене тим, що прийняття запропонованого проекту забезпечить нормативно-правове регулювання в сфері підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор». Також проектом Рішення створюється прозора та зрозуміла процедура підтвердження відповідності приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».</p>	Вплив зовнішніх факторів не очікується.

Негативних наслідків від прийняття регуляторного акта не очікується.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для вирішення проблем, визначених у розділі першому, та досягнення цілей, визначених у розділі другому цього аналізу регуляторного впливу, проектом акта передбачено механізм розв'язання проблеми шляхом його прийняття.

Розв'язання проблемних питань відбувається у спосіб прийняття проекту Рішення. Проектом Рішення передбачається затвердження Порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Проектом акта пропонується встановити:

вичерпний перелік документів, що додаються до заяви про отримання дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;

порядок видачі дозволу;

умови, наявність яких унеможливило б надання дозволу.

Заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми:

- забезпечення відповідного інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом оприлюднення його на офіційних веб-сайтах Кабінету Міністрів України, Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей.

- узагальнення інформації щодо дозволів, виданих Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей та забезпечення інформування громадськості про видані дозволи на офіційному веб - сайті Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей.

Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Регуляторний акт поширюватиметься на власників приміщення яке може використовуватись як приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі та відповідає вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Прийняття регуляторного акта надасть можливість здійснити нормативно-правове врегулювання питань, пов'язаних з видачею власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта здійснюється в установленому законодавством порядку.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація проекту Рішення не потребує фінансування з Державного бюджету України. Досягнення цілей не передбачає додаткові витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування, а також не потребує оцінки виконання тестуванням малого підприємництва (М-Тест), оскільки питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, не перевищує 10 відсотків.

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедури	Вартість часу співробітника а органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	8	1600,00 (200X8)	1	2	3200,00
2. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	6	1200,00 (220X6)	1	5	7500,00
3. Підготовка звітності за результатами регулювання	8	1600,00 (200X8)	1	20	32000,00
Разом за рік	X	X	X	X	42700,00
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	85400,00

Примітка: Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

Показник вартості часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) взято відповідно Схеми посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів у 2020 році, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15 січня 2020 р. № 16), як для керівника державного органу – 33 600 гривень/ 21 робочих днів (200грн/год).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Зазначений регуляторний акт буде чинним з дня його офіційного опублікування.

Термін дії нормативно-правового акта не обмежений у часі, що дасть повною мірою вирішити проблемні питання.

Зміна терміну дії акта можлива у разі зміни законодавчих актів України вищої юридичної сили, на вимогах яких розроблено та базується проект регуляторного акта.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта від виданих ліцензій на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор;
- кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;
- розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта;
- кількість поданих заяв на отримання дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
- кількість прийнятих рішень при видачу дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності здійснюватиметься через один рік після дня набрання чинності проекту Рішення.

В подальшому, оцінка результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом проведення повторного та періодичних відстежень.

Повторне відстеження результативності нормативно-правового акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

Проведення відстеження результативності буде здійснюватися Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей статистичним методом.

Результативність акта відстежуватиметься за результатами опрацювання статистичної інформації щодо кількості заяв на отримання дозволу, кількості виданих ліцензій. Для участі у відповідному опитуванні залучатимуться суб'єкти господарювання, яким видано дозвіл та які володіють приміщеннями, які відповідають вимогам Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», у тому числі, але не виключно, організатори азартних.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних моментів шляхом проведення аналізу показників дії цього акта, ці моменти буде виправлено внесенням відповідних змін до регуляторного акта.

Проект Рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей про затвердження Порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» розміщено на офіційному вебсайті Кабінету Міністрів України (<https://www.kmu.gov.ua>) у розділі «Проекти регуляторних актів».

**Голова Комісії з
регулювання азартних ігор та лотерей**



Іван РУДИЙ